
ДОКЛАД ОТ НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР 

ДО 

ОБЩОТО СЪБРАНИЕ 

НА АКЦИОНЕРИТЕ 

НА "Оловно-Цинков 

Комплекс" АД 

ГР. КЪРДЖАЛИ 

Ние извършихме одит на финансовият отчет на "Оловно-

Цинков Комплекс" АД гр. Кърджали към 31.12.2006 г., изготвен 

съгласно изискванията на Международните стандарти за финансово 

отчитане утвърдени за прилагане в Република България с Постановление 

на Министерски съвет №207 от 07.08.2006 г. в редакция към 01.01.2005 г. 

включващ Баланс, Отчет за доходите, Отчет за паричният поток, Отчет 

за собственият капитал и оповестяване. 

Отговорността за изготвянето на този отчет се носи от 

ръководството на дружеството. Нашата отговорност се свежда до 

изразяване на одиторско мнение, основаващо се единствено на 

извършения от нас одит. 



Одитът бе проведен в съответствие с професионалните 

изисквания на Международните одиторски стандарти. Тези стандарти 

налагат одита да бъде планиран и проведен така, че да се убедим в 

достатъчна степен доколко годишният финансов отчет не съдържа 

съществени грешки и пропуски. Считаме, че извършеният от нас одит 

дава достатъчно основания за изразяване на одиторско мнение. 

В резултат на одиторската проверка, удостоверяваме, че 

финансовият отчет дава вярна и честна представа за имущественото и 

финансово състояние на дружеството към 31.12.2006 г. в съответствие с 

Международните стандарти за финансово отчитане утвърдени за 

прилагане в Република България. 

Без да квалифицираме нашето мнение, обръщаме внимание 

върху следните факти: 

- в предходни отчетни периоди не е отразена временна 

разлика за загубата с право на приспадане и временни разлики 

подлежащи на обратно проявление в пълен размер, поради което са 

отразени корекции пряко в собствения капитал касаещи предходни 

периоди, като този факт не влияе на представянето; 

- като разходи за придобиване на дълготрайни материални 

активи се отчитат направени разходи по обекти в размер на 1 936 хил.лв., 

чийто статут в дейността на дружеството не е определен, поради което 

считаме за необходимо да насочваме внимание на ръководството на 

дружеството към определяне на статута на обектите; 

- в баланса на дружеството, като материален запас в готова 

продукция се отчита "продукт" с възможност за употреба в цикъла на 

производство остойностен в предходни периоди, за които към 31.12.2006 

г. не е извършена проверка за реализируемата му стойност в размер на 



760 хил.лв., поради което считаме за необходимо да насочваме внимание 

на ръководството на дружеството за решаване на бъдещото приложение 

на отчитания материален запас и стойностната му; 

- в баланса се отчитат текущи задължения от предходни 

периоди в размер на 399 хил.лв., които са непотвърдени към дата на 

проверка на финансовия отчет и за които съществуват данни за изтичане 

на давностните срокове съгласно законодателството в Р. България. 

Считаме, че ръководството компетентно ще изрази мнение през 2007 г. ; 

Сумата на актива и пасива на счетоводният баланс за 

2006 г. е в размер на 97 034 хил. лв. Собственият капитал на дружеството 

е 54 561 хил. лв., като увеличението спрямо предходният отчетен период 

е в размер на 13 968 хил.лв. 

Финансовият резултат за 2006 г. е балансова печалба в размер 

на 15 281 655,82 лв. 

Наличността от парични средства към 31.12.2006 г. е в 

размер на 426 хил.лв., а изменението на паричната наличност през 

годината е намаляване с 2 569 хил. лв. 


